

Монро Мэрилин
(актриса)

18.09.03.

Известия - 2003 - 18
№ 39 - с. 74

МЕРИЛИН МОНРО ТЕРЯЕТ ПОПУЛЯРНОСТЬ

Судя по результатам онлайн-аукциона Sotheby's, посвященного памяти Мэрилин Монро, легендарная звезда постепенно теряет свою популярность. Аукцион, вещи на который были предоставлены сводной сестрой Монро Бернис и племянницей Моной Миракл, собрал гораздо меньше средств, чем ожидали организаторы. Так, письмо из Белого дома от 1962 года, в котором президент Кеннеди благодарит Монро за появление на его дне рождения, было продано за \$12 100. Платье от Jean Louis из единого куска ткани неизвестный коллекционер приобрел за \$15 400. В общей сложности за все представленные платья, картины, игрушки и другие личные вещи актрисы удалось вручить около \$400 000.

При этом всего несколько лет назад вещи, связанные с Монро, пользовались огромным спросом. Например, платье Мэрилин, в котором она присутствовала на дне рождения Джона Кеннеди, было продано на одном из аукционов за \$1 270 000.